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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

Θέμα: Eκπαιδευτικός τέθηκε σε δυνητική αργία, λόγω της συνδικαλιστικής της δράσης και 
της συμμετοχής της σε κινητοποίηση 

 
Με μια πρωτοφανή απόφαση, ο Υπουργός Παιδείας θέτει την εκπαιδευτικό και 

μέλος της ΕΛΜΕ Πειραιά  σε Δυνητική Αργία, επειδή συμμετείχε σε 
κινητοποίηση ενάντια στην αξιολόγηση, στην οποία αντιτίθενται και οι Ομοσπονδίες ΟΛΜΕ 
και ΔΟΕ και η ΕΛΜΕ Πειραιά όπως αποτυπώνονται στις αποφάσεις τους, 
ποινικοποιώντας την ίδια τη συνδικαλιστική δράση.  

Η απόφαση του Υπουργού έρχεται σε αντίθεση, όχι μόνο με το μεγάλο κύμα 
κινητοποίησης και συμπαράστασης στην εκπαιδευτικό, με αποκορύφωμα την απεργία στις 
23/10 και την κινητοποίηση στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Αττικής, αλλά και 
με την ίδια την ομόφωνη απόφαση του Πρωτοβάθμιου Πειθαρχικού Συμβουλίου της 
Περιφερειακής Διεύθυνσης Αττικής που με 5-0 αποφάσισε την αθώωσή της, απόφαση που 
ο Υπουργός δεν έλαβε υπόψη του.  

Αυτή η δίωξη, είναι συνέχεια εκατοντάδων διώξεων εκπαιδευτικών της 
Δευτεροβάθμιας και της Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης πανελλαδικά, που παραπέμπονται 
αυτές τις μέρες σε πειθαρχικά, επειδή υλοποιούν τις αποφάσεις των συλλογικών τους 
φορέων ενάντια στην προσπάθεια κατηγοριοποίησης σχολείων-εκπαιδευτικών-μαθητών. 

Διώκονται οι εκπαιδευτικοί που παλεύουν για τα σύγχρονα δικαιώματά τους, για τα 
μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών τους, επειδή μπαίνουν στις τάξεις με ψηλά το κεφάλι 
και διδάσκουν στους μαθητές τους την αλήθεια, επειδή τους διαπαιδαγωγούν με αξίες και 
ιδανικά. Οι εκπαιδευτικοί που αγωνίζονται, σε συμμαχία με τους μαθητές τους και τους 
γονείς τους, κόντρα στην προσπάθεια κατηγοριοποίησης, για αποκλειστικά δημόσια και 
δωρεάν παιδεία για όλα τα παιδιά. 
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα προτίθεται να πάρει ώστε: 

- Να παρθεί άμεσα πίσω η απόφαση για την εκπαιδευτικό, σύμφωνα και με την ομόφωνη 
απόφαση του Πρωτοβάθμιου Πειθαρχικού Συμβουλίου της Περιφερειακής Διεύθυνσης 
Εκπαίδευσης Αττικής. 

- Να παρθούν πίσω όλα τα πειθαρχικά σε εκπαιδευτικούς που εφαρμόζουν τις συλλογικές 
αποφάσεις του κλάδου τους και να μην υπάρξει άλλη παραπομπή σε πειθαρχικό ή ποινή 
προς εκπαιδευτικούς που αγωνίζονται σύμφωνα και με τις συλλογικές αποφάσεις των 
συνδικαλιστικών τους οργάνων. 

 

  Ο Βουλευτής 

Αμπατιέλος Νίκος 
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